证券代码: 832171 证券简称: 志晟信息 主办券商: 太平洋证券

## 河北志晟信息技术股份有限公司 关于获得河北省企业上云服务提供商 (云平台服务) 资质的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、基本情况

2018年11月26日,河北省工业和信息化厅授予河北志晟信息技术股份有 限公司(以下简称"公司"、"志晟信息")(2018-2020)河北省企业上云服务提 供商(云平台服务)资质。

## 二、对公司的影响

河北省信息化和工业化深度融合工作领导小组办公室印发《河北省企业上云 三年行动计划(2018-2020年)》(冀信工融办(2018)(以下简称《"上云三年行 动》")提出,以基础设施上云、平台系统上云、业务应用上云、设备产品上云、 制造能力(资源)上云为重点,大力推进万家企业上云,加快各类信息技术在企 业中的普及应用。计划明确主要目标为,到 2020年,河北省实现 10000 家企业 上云。

根据《上云三年行动》等政策文件,对入选资源池的云服务商,河北省工业 和信息化厅将在供需精准对接、上云标杆企业打造与推广、企业上云经验交流、 争取国家和省试点项目等相关工作中, 予以重点支持。

此次入选河北省企业上云服务提供商资源池,表明公司具备集云系统构建和 云服务运营于一体的服务能力,以在线的方式,为企业客户提供安全、可靠的基 础设施、平台系统、业务应用、设备产品、制造能力(资源)等云上服务,并根 据不同场景下的业务需求,提供云计算产品、服务及全局解决方案,公司能力得 到行业主管部门的认可,并将对公司智慧城市业务中此类细分行业的业务拓展产生积极影响。

特此公告。

## 三、备查文件目录

(一)河北省工业和信息化厅授予公司的河北省企业上云服务提供商(云平台服务)资质证书

河北志晟信息技术股份有限公司 董事会 2018 年 11 月 27 日